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ВІДПОВІДІ 

на завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з географії у 2022 році 
8 клас

Практичний тур

Завдання 1.
1. Довжина дуги екватора в 1°: 40068: 360° = 111,3 км     (1 б.)

2.  Протяжність польоту:  37° сх.д. + 79° зх.д. = 116°     (1 б.)
3. Час у польоті:  12910, 8 км :890, 4 км/год = 14, 5 год.    (1 б.)

4. Різниця місцевого часу між  Найробі і Кіто: 37° сх.д. + 79° зх.д. = 116° ;    116° х 4 хв.= 464 хв.= 7 год.44 хв.   (1 б.)

5. Місцевий час та дата в Кіто: 19.14 (5 травня) + 14 год.30 хв польоту - 7 год.44 хв різниці в часі = 09год.44 хв (6 травня) -7 год.44 хв = 02.00 (6 травня)   (1 бал)
Завдання 2. 

1.   З даних задачі зрозуміло, що трикутник  АВС - прямокутний, має розміри катетів  2000м (4 313 000-4 311 000).і 1500м (6 067 500-6 066 000,або 2 км і 1,5 км .       Малюнок  - 2б.

2. Звідси його площа на місцевості S=2Х1,5:2=1,5 км² =150 га         – (1 б.)

3. Масштаб карти 1:25000.Тому катети трикутника мають на карті розміри

2000:250=8 см.

1500:250=6 см.    ( 2 б.)
4. Площа трикутника на карті 

Sк= 8х6:2=24см²   (1 б.)
Відповідь: площа ділянки на місцевості -150 га, на карті-24 см²

 Завдання 3. (по 2 бали за кожний тип рельєфу)
	Тип

рельєфу
	Причини утворення
	Форми рельєфу


	Місце поширення в Україні

	Карстовий
	Внаслідок розчинення водами гірських порід
	Лійки, печери, колодязі
	Гірський Крим, Поділля

	Денудаційний
	Внаслідок руйнування гірських порід і перенесення їх уламків
	Горби-останці, пасма, вали, уступи
	Кримські гори, височини

	Водно-ерозійний
	Дія текучих вод
	Річкові долини, балки, яри
	Височини України, Кр.гори

	Суфозійний
	Вимивання водами часточок грунту і просідання поверхні
	Поди, плоскодонні западини, степові блюдця
	Низовини

	Еоловий
	Під дією вітру
	Піщані горби,пасма
	Полісся, долини річок , дельти

	Льодовиковий та водно-льдовиковий
	Внаслідок діяльності покривного та гірського льодовиків
	Ками, зандри, кари, цирки, ози.
	Полісся, Карпати


Тестові  завдання

	1
	Б
	6
	А
	11
	В

	2
	В
	7
	Б
	12
	Б

	3
	В
	8
	В
	13
	Г

	4
	В
	9
	А
	14
	Г

	5
	Б
	10
	А
	15
	Б


Теоретичне 1.
1. Визначення поняття, формула      (2 б.)

2. Зміна коефіцієнта зволоження:    (3 б.)

А) ПН.ЗХ. – К більше 1
Б) Центр – К = 1

В) Південь – К менше 1

3. Доведення впливу чинників:     (3 б.)
А)  сонячна радіація

Б)   циркуляція повітряних мас

В)   підстильна поверхня

Г)    інші, додаткові
4. Вплив чинників на конкретну територію     (4 б.)
9 клас

Практичний тур

Завдання 1. 

1. Креслення схеми із вказаним заданих кутів, напрямів і у масштабі     (2 бали)
2. Обґрунтування і дія на визначення сторони маршруту     (3 бали)

3. Визначення довжини    (1 бал) 

   Відповідь: 4, 24 км х 2 = 8, 48 км
Завдання 2. 

1)  1 т : 7,33 бареля = 0,13642 т/барель – величина одного бареля у метричних тоннах;

2) 5,26 млн барелів * 0,13642 т/барель * 366 діб = 262,6 млн т – величина річного видобутку нафти у Канаді;

3) 262,6млн т* 100%/6% = 4376,7 млн т – світовий видобуток нафти у 2020 р.;

4) 4980 млн т – 4376,7 млн т= 603,3 млн т – на стільки зросте світовий видобуток нафти до 2050 р.;

5) 262,6 млн т * 2 = 525,2 млн т – прогнозна величина річного видобутку нафти у Канаді у 2050 р.;

6) 525,2млн т /4980 * 100%= 10,55% млн т – частка Канади у 2050 р. згідно прогнозу.

Завдання 3. 


1. Визначення кожного терміну – по 0, 5 бали


2. Схематичне зображення кожного терміну – по 0, 5 бали
Тестові  завдання

	1
	В
	6
	В
	11
	В

	2
	В
	7
	Г
	12
	Г

	3
	А
	8
	Г
	13
	Г

	4
	Б
	9
	В
	14
	Г

	5
	Б
	10
	Б
	15
	В


Теоретичний тур

Завдання 1

1. Обрані напрямки -   (3 бали)

2. Обґрунтування вибору: (6 балів)

  -  кліматичні умови 
  -  ґрунти 

  -  орієнтування на споживача

  - конкурентноспроможність
  - рентабельність

 3.  Креативність  вибору - (3 бали)

Завдання 2
1. Терміни і визначення – (3 бали)
2. Характеристика галузей – (3 бали)

3. Відповідність лідируючим позиціям у Європі та світі – (3 бали)

4. Наведення прикладів – (3 бали)

10 клас

Практичний тур

Завдання 1.  
     1. 1 т : 7,33 бареля = 0,13642 т/барель – величина одного бареля у метричних тоннах;

2. 5,26 млн барелів * 0,13642 т/барель * 366 діб = 262,6 млн т – величина річного видобутку нафти у Канаді;

3. 262,6млн т* 100%/6% = 4376,7 млн т – світовий видобуток нафти у 2020 р.;

4. 4980 млн т – 4376,7 млн т= 603,3 млн т – на стільки зросте світовий видобуток нафти до 2050 р.;

5. 262,6 млн т * 2 = 525,2 млн т – прогнозна величина річного видобутку нафти у Канаді у 2050 р.;

6. 525,2млн т /4980 * 100%= 10,55% млн т – частка Канади у 2050 р. згідно прогнозу.

Завдання 2. 
 1.  Швидкість – 72 км/год, або 1,2 км/хв, або 0,02 км/с
Час – 2 хв 50 с =  170 с  

170 х 0,02 = 3,4 км (відстань, яку проїхав лижник)
2. висота = 3400 м х на косинус 30° = 3400 х 0,5 = 1700 м

 2650 – 1700 = 950 м  – висота, на якій фінішував лижник

 3.  на кожні 10м атмосферний тиск зростає на1мм рт.ст.
1700:10=170мм   500+170=670мм  рт ст. – атмосферний тиск у точці фінішу   
4.  1000 ( 2600 (9 горизонталей від 950 м до 2650 м)
Горизонталі проведені: 1000     1200     1400     1600     1800     2000     2200     2400     2600
Завдання 3. 
1. Креслення схеми із вказаним заданих кутів, напрямів і у масштабі     (2 бали)

2. Обґрунтування і дія на визначення сторони маршруту     (3 бали)

3. Визначення довжини    (1 бал) 

   Відповідь: 4, 24 км х 2 = 8, 48 км

Тестові  завдання

	1
	В
	6
	Г
	11
	В

	2
	Б
	7
	В
	12
	А

	3
	А
	8
	Б
	13
	В

	4
	А
	9
	Г
	14
	Г

	5
	Б
	10
	Б
	15
	Б


Теоретичне 1
1. Дати визначення основним термінам та поняттям (місто, функції міст, фундаментальні основи ринкової економіки  
2. Основні чинники взаємозв’язків
3. Світові міста, їх роль

4. Негативні риси взаємозв’язків

5. Приклади країн, міст, регіонів…

6. Висновок

7. Послідовність, логічність у структурі викладу матеріалу

Теоретичне 2

1. Дати визначення основним термінам та поняттям ( секторальна економіка, типологія країн світу, типологія країн, що розвиваються)
2. Основні особливості секторальної структури економіки у різних країнах, що розвиваються в залежності від їх типології  
3. Причини відмінностей  
4. Приклади країн, регіонів   
5. Висновок
6.  Послідовність, логічність у структурі викладу матеріалу

11 клас

Практичний тур

Завдання 1. 

1.Швидкість – 72 км/год, або 1,2 км/хв, або 0,02 км/с
Час – 2 хв 50 с =  170 с  

170 х 0,02 = 3,4 км (відстань, яку проїхав лижник)
2. висота = 3400 м х на косинус 30° = 3400 х 0,5 = 1700 м

 2650 – 1700 = 950 м  – висота, на якій фінішував лижник

3.  на кожні 10м атмосферний тиск зростає на1мм рт.ст.
1700:10=170мм   500+170=670мм  рт ст. – атмосферний тиск у точці фінішу   
4.  1000 ( 2600 (9 горизонталей від 950 м до 2650 м)
Горизонталі проведені: 1000     1200     1400     1600     1800     2000     2200     2400     2600

 Завдання 2. 
1)     120 000 – 880  = 119 120 –чисельність на 1 січня 2021 року;

2) (120 000 + 119 560)/2 = 119 560 – чисельність на середину 2021 року;

3) -880/119 560 = -7,36 на 1000 осіб – коефіцієнт загального приросту;

4) -7,36 – -2 = -5,36 на 1000 осіб – коефіцієнт природного приросту;

5) -5,36 – 9 = -14,36 на 1000 осіб – коефіцієнт смертності;

6) 119 560 * 14,36/1000 = 1717 кількість померлих осіб.

Завдання 3. (по 2 бали за кожний тип рельєфу)

	Тип

рельєфу
	Причини утворення
	Форми рельєфу


	Місце поширення в Україні

	Карстовий
	Внаслідок розчинення водами гірських порід
	Лійки, печери, колодязі
	Гірський Крим, Поділля

	Денудаційний
	Внаслідок руйнування гірських порід і перенесення їх уламків
	Горби-останці, пасма, вали, уступи
	Кримські гори, височини

	Водно-ерозійний
	Дія текучих вод
	Річкові долини, балки, яри
	Височини України, Кр.гори

	Суфозійний
	Вимивання водами часточок грунту і просідання поверхні
	Поди, плоскодонні западини, степові блюдця
	Низовини

	Еоловий
	Під дією вітру
	Піщані горби,пасма
	Полісся, долини річок , дельти

	Льодовиковий та водно-льдовиковий
	Внаслідок діяльності покривного та гірського льодовиків
	Ками, зандри, кари, цирки, ози.
	Полісся, Карпати


 Тестові  завдання

	1
	В
	6
	В
	11
	Б

	2
	А
	7
	А
	12
	Г

	3
	Г
	8
	Б
	13
	Г

	4
	Г
	9
	А
	14
	В

	5
	Б
	10
	Б
	15
	А


Теоретичне 1

1. Охарактеризувати забезпеченість України енергоносіями – 2 б.

2. Описати геополітичні проблеми, які виникли у зв’язку з українсько-російськими відносинами   2 б.
3. Пропозиція заходів для зміцнення енергобезпеки:   

А) енергозбереження     2б.

Б) диверсифікація імпорту  2 б.

В) збільшення видобутку в Україні   2 б.

Г) альтернативна енергетика, нові АЕС, ГЕС   2 б.
Теоретичне 2

1. Дати визначення основним термінам та поняттям ( секторальна економіка, типологія країн світу, типологія країн, що розвиваються)

2. Основні особливості секторальної структури економіки у різних країнах, що розвиваються в залежності від їх типології  

3. Причини відмінностей  

4. Приклади країн, регіонів   

5. Висновок

6.  Послідовність, логічність у структурі викладу матеріалу







